

TVB台慶頒獎公道為先 無得講數

志偉：賽果全民選 高票者得

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫《萬千星輝頒獎禮2024》日前圓滿舉行，並錄得27.7收視，但賽果惹來外界爭議，TVB總經理(節目內容營運)曾志偉承認賽果令人詫異，但強調賽果絕對公道公正，啱家已經打破規矩，應該擺的便會擺，以公道為先。另外，志偉透露希望蛇年復辦「中華小姐」。



「財神」胡楓與TVB眾高層即場大派利是。

昨日(21日)無綫主席許濤率領曾志偉、曾勵珍等一眾高層，以及汪明荃(阿姐)、周吉佩、譚輝智、林盛斌、朱凱婷及許文軒等，在電視城為新春節目《乙巳年吉星高照年年初一》節目錄影，而胡楓更化身財神與一眾高層即場大派利是。

志偉大讚《萬千星輝頒獎禮2024》收視非常好，只是節目到晚上11時後，拉低了少少收視，街外的反應大家都非常滿意。對於節目超時一小時，他指因為事前沒機會同得獎者講感言要簡短些，加上很多得獎者及嘉賓有很多話想講，因此拖長了時間，不斷出現「圈」，稍後他會開會檢討，可能考慮明年頒獎禮提早開始。

說到頒獎禮賽果惹來外界爭議，志偉認為沒有一個賽果會令所有人滿意，但強調今次賽果絕對公正：「今年完全遵從觀眾及同事們嘅投票結果，有一兩個人可能會拎出來討論，但唔想因為一兩個人令人覺得賽果係內定，全部賽果都係根據選民投票，票數高我哋就會畀(獎)，所以令好多人詫異。」以奪得「最佳男配角」的林景程為例，他陪跑多年，可能大家不是太認識，但他今年的票數拋離對手很多，所以好多藝人同事聽到他得獎即時落淚。因為他們覺得依公司舊規不會給他獎，又可能年紀大，會給被捧的年輕人。

評審制度令決定權交觀眾手上

志偉說：「公司係有秘密，任何賽果洩漏都會令藝人覺得公司係內定，所以之前出現好多續約傾條件，但啱家唔使講條件，因為每一位都係憑實力，希望呢樣嘢令每一位藝人好似獲『金像獎』一樣，擺到獎都覺得自己係實至名歸。」問到藝人講條件

續約是否存在？志偉直言以前一定有：「啱家唔係有得傾，但我同你講都冇用，因為評審制度已決定嘅觀眾手上，不如花心思與同事相處好啲，同觀眾及影迷拉好啲關係，讓佢哋投自己一票。」

對於賽前坊間流出張振朗會得視帝，志偉就稱不清楚，相信只是大家的猜測，因為張振朗奪得馬來西亞視帝時，在台上已好急講謝詞，他以為沒有機會再有獎。志偉強調：「啱家已經打破規矩，唔會好似分豬肉咁，你應該擺就會擺，好似舊年阿余(余詩曼)擺咗三次獎，你票數高就係你。」

志偉又透露今年頒獎禮高層會議只花了35分鐘便完成，因為大家都是看哪位票數最高便是哪位得獎。問到譚輝智的票數可高？志偉表示他的票數高，因他擁護多。說到視后的賽果引起外界爭議？志偉說：「一定，我哋都有爭議，但我哋會議上都講，只要係公道就沒所謂，只要大家習慣咗公道，以後大家就唔會再講。(視后票數相差很近，會否公布?)我覺得有需要，公開票數會令餘下三位唔開心，我有私下安慰第二名。」

陳懿德聲音吵耳需改變

另外，當晚做司儀的陳懿德，事後觀眾出來的反應兩極，志偉對於她被指聲音吵耳的表現，直指這是她的弱點，很多新藝人不懂得控制自己的聲浪，只知道情緒高漲便會令氣氛好，未能控制到聲浪是未夠大將之風，但總括來說都是好的。志偉指過往的頒獎禮都有多位司儀合作，但他卻想集中在一位司儀身上，讓有機會的藝人去做司儀，最重要的是做足準備。

提到新抱王敏奕當晚得到衣着獎後大聲講「老爺



曾志偉與汪明荃一道恭賀新春。

我得獎呀，以為不是直播。志偉直指她烏龍：「佢以為嗰段唔播出，以為係廣告時間，佢一講老爺嚇得我即『哎呀』！我即時同全台人講，大家一定以為是我將獎給她，其實係傳媒投票畀佢，(她連老公也沒有多謝)她真係傻傻地。」

阿姐讚楊茜堯演戲夠放

阿姐表示今個農曆新年期間不會出埠，將留港向長輩拜年，而且有很多親朋好友上門拜年。問到今年是否要預留大量蘿蔔糕在家中招待親朋？阿姐表示早前已送出了二百多底蘿蔔糕。

談到台慶頒獎禮阿姐覺得很熱鬧有很多人參與，認為視帝、視后張振朗和龔嘉欣都很好。對於楊茜堯未能奪得視后，很多觀眾替她不值？阿姐指各有各喜好，楊茜堯也很好，兩人曾合作劇集《婚前昏後》，並讚其演戲夠膽又好放。

此外，麥美恩在台慶頒獎禮紅地毯上曾表示，待許文軒獲獎她便有公布，可惜許文軒未能奪獎，令她沒機會公布。許文軒笑謂也不知道麥美恩為何會這樣說，也不知道她有什麼事要公布，事後問她，她又說沒有。許文軒落敗也替區永權奪獎開心，認為對方是實至名歸，自己能打入五強已經覺得贏了。



周吉佩(左)與譚輝智提早拜年。

廣東春晚合體放閃 「毓言CP」冀彼此成就

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)看甜甜的戀愛讓人開心，看帥哥、靚女的蜜糖戀愛更讓人嘴角上揚。自去年情定芒果綜藝節目《心動的信號7》的「毓言CP」涂毓麟(Oscar)和孫樂言，兩人所到之處就會有浪漫滿屋的心動氛圍。近日，兩人現身廣東衛視《到灣區過大年——2025蛇年粵港澳大灣區春節晚會》舞台採排，一起送出屬於新春的浪漫心願。

談及如何在公眾的目光下進行甜甜的戀愛，Oscar很開心也很自信能公開這段關係，還推出兩首情歌記錄正在進行的甜蜜戀情。女友孫樂言則高情商作答：「接受大家祝福的同時，我們要成為最好的各自，合體也成為最好的彼此。」

俊男美女的組合，一出場總能引得全場驚嘆，在一眾「好美」「好舒服」讚美之詞裏，兩人的路人緣持續高企，不斷收穫愛情CP粉。問到Oscar眼裏的孫樂言，除了美麗之外還有什麼是相處下來最令他心動的？「最吸引我的是她對自己的規劃，她很知道自己想追求的是什麼，對目標



涂毓麟(右)稱孫樂言時常有反差萌。胡若璋攝

非常清晰。」Oscar也讚樂言體貼，私底下也時常有極具反差萌的時刻。

關於兩人合體工作，「秀恩愛」似乎是觀眾最愛的看點。Oscar也承認，工作和生活有點不開，但工作部分不是秀恩愛，不會特意設計橋段，只希望把平常相處的狀態拿出來和大家分享。孫樂言也說，生活是兩個人的事情，不是所有的東西都要去展示給大家。孫樂言也祝福大家新的一年都能找到屬於自己的那份甜蜜。

央視網絡春晚 走入未來的「任意門」

藉短劇+AI 跨次元慶團圓



(左起)哈妮克孜、任敏、祝緒丹、陳瑤化身「百花仙子」。



《超時空客棧》開啟不拘一格的舞台想像力。

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)當「微短劇+」的風吹到網絡春晚的舞台，22日晚，《中央廣播電視總台2025網絡春晚》首次以「微短劇+晚會舞台」的形式，化身科技感和美感融合的質感「秀場」，巧妙搭建一座「超時空客棧」，開啟一場別開生面的視聽盛宴。陳瑤、哈妮克孜、任敏、祝緒丹化身「百花仙子」起舞，展浪漫東方美；黃子弘凡扮「莫扎特」走進「大觀園」，世界藝術經典交融。

晚會舞台高掛着一面似滿月的大屏，寓意為通向未來的「任意門」，令「超時空客棧」與舞台現場實現零距離轉場，參演嘉賓可以自由往返於兩個空間，開啟跨越年齡、圈層、時間和空間的短劇秀。

觀眾可以率先通過《超時空客棧》《丟失的指南》《超失控掌櫃》《超平行客棧》《超時空團圓》等五部主題短劇，分別感受和李白共飲、同兵馬備對彈、陪着船長找航海指南，也能借助「超時空領航助手」的「神奇眼鏡」，跨次元互動慶團圓，開始一個無限新意的未來。

哈妮克孜祝緒丹展東方美

值得注意的是，隨着AI、XR、VP、CG等技術全面運用，網絡春晚舞台也化身科技感和美感融合的質感「秀場」。例如，舞蹈家山翀、陳炳睿領銜的《中華形》，把古典舞的肢體美與AI技術相結合，以「方」「弧」「圓」「角」四個篇章，展現中國建築中壯闊非凡的幾何美學與一脈相承的中國智慧；非遗AI秀《春日「花招」》令「百花圖」於



「央視boys」帶來改編版《走四方》。

舞台之上綻放，陳瑤、哈妮克孜、任敏、祝緒丹化身「百花仙子」，以唯美造型與動人舞姿詮釋浪漫東方美學；融合秀《莫扎特入夢紅樓》讓黃子弘凡所飾演的「莫扎特」走進「大觀園」，讓觀眾在經典交融、相映中感受藝術世界走向世界藝術的落筆生花。

聽新《走四方》需備「字典」

作為「央視boys」的康輝、撒貝寧、朱廣權、尼格買提今年也如約而至，把觀眾耳熟能詳的《走四方》歌曲進行全新改編，用拗口地名、生僻地名、多音地名、有趣地名填詞，描繪中國34個省級行政區的大好河山與文化風情。節目組也友情提示：「本檔節目拗口含量與知識含量成正比，建議提前準備好XR沉浸遊的最佳伴侶——字典。」

國寶「復活」唱跳全能

作為網絡春晚的經典IP，《我的家鄉最閃耀》迎來「我的家鄉五千歲」新篇。用AI技術「復活」重量級「國家寶藏」：長信宮燈被點亮，兵馬俑現場蹦迪，說唱擊鼓唱跳全能，陶俑襟衣舞一展婀娜舞姿。這些在博物館中被遊客青睞的文物，在科技力量的加持下重獲時代新生，TA們走出博物館，走上舞台，也走進民眾的日常生活，那些青銅上的銹斑、陶土上的斑駁也似乎被注入生命的活力。當千年前的「中國製造」文物與「中國建造」的現代城市相遇，那些閃耀的家鄉都在被點亮。



「文物」與「老鄉們」在城市相遇。

盼紅館開騷慶草蜢40周年 蔡一智「登六」騷肌晒樂悠咭

香港文匯報訊(記者 阿祖)草蜢成員蔡一智(阿智)本月初生日，今年踏入60歲的他以「GO OLD WITH THE FLOW」為主題，阿智說：「中國曆法60年一甲子，一甲子一個新開始，我將『60』同『GO OLD』結合成『60LD』，我覺得係一個黃金歲月。仲印咗一套4款利是封，由年輕到啱家白髮造型，見證我嘅成長。我覺得能順其自然，慢慢老去，係好值得開心嘅事，希望同歌迷分享我踏入甲子嘅喜樂。」他表示：「好多謝我嘅家人、歌迷、圈內和圈外朋友為我搞生日會，最開心係偶像發哥(周潤發)都同我慶祝生日，令我感受到滿滿嘅愛。仲要多謝老闆林建岳博士厚愛，佢話全力支持草蜢40周年，盡快擺到紅館檔期，同埋世界巡演。」

阿智「登六」分別在香港和台灣與幾百位歌迷舉行聚會慶祝。有歌迷表示：「去年我身體發生狀況，我跟我自己說要盡快調理好，要跟草蜢慶祝40、60周年，100歲也跟你們一起。」阿智上前擁抱表示感激和支持。



蔡一智(右)分享剛擺到嘅「樂悠咭」。

阿智透露為歌迷寫咗首新歌《我從小就喜歡你》，希望盡快錄好，同大家分享。他又說：「今年香港生日會我分享咗剛擺到嘅「樂悠咭」，台灣生日會就分享咗我剛考到嘅運動教練證書。歌迷建議明年生日一齊做運動，仲即場騷咗啲肉仔，鼓勵大家要堅持。呢幾年我跟發哥去跑步做運動，見到佢啟發和幫咗好多人，我覺得好有意義，於是花咗兩年考執照，希望專業地去教人用正確方式去做運動，推廣健康。」